

# 정 정 신 고 (보 고)

2017년 5월 23일

## 1. 정정대상 공시서류 : 일괄신고서

삼성코스닥150 1.5배 레버리지증권투자신탁[주식-파생형]

## 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2016.1.13

## 3. 정정 내용 :

- Late Trading 기준시간 변경

## 4. 정정사항

항 목		정 정 전		정 정 후	
표지		작성기준일 : 2016.7.21		작성기준일 : 2017.5.19	
요약정보					
I 집합투자기구의 개요		매입 방법		매입 방법	
		· 13시 30분 이전 : 2영업일 기준가 매입 · 13시 30분 경과 후 : 3영업일 기준가 매입		· 14시 이전 : 2영업일 기준가 매입 · 14시 경과 후 : 3영업일 기준가 매입	
		환매 방법		환매 방법	
		· 13시30분 이전 : 2영업일 기준가 4영업일 지급 · 13시30분 경과 후 : 3영업일 기준가 4영업일 지급		· 14시 이전 : 2영업일 기준가 4영업일 지급 · 14시 경과 후 : 3영업일 기준가 4영업일 지급	
제2부. 집합투자기구에 관한 사항					
2. 집합 투자기구 의 연혁		(추 가)		변경시행일	변경사항
				2017.5.25	Late Trading 기준기간 변경(13시30분 → 14시)
		가. 매입 (1)~(2) 생략 (3) 매입청구시 적용되는 기준가격 1) 오후1시30분 이전에 자금을 납입한 경우____ 2) 오후1시 30분 경과 후에 자금을 납입한 경우____		가. 매입 (1)~(2) 생략 (3) 매입청구시 적용되는 기준가격 1) 오후2시 이전에 자금을 납입한 경우____ 2) 오후2시 경과 후에 자금을 납입한 경우____	

항 목	정 정 전	정 정 후
11. 매입, 환매, 전환 절차 및 기준가격 적용 기준	<div data-bbox="343 246 790 436"> </div> <p data-bbox="443 470 670 504">변경 전 매입(13시30분)</p> <p data-bbox="316 504 383 537">(추 가)</p> <p data-bbox="316 683 391 716">나. 환매</p> <p data-bbox="316 716 391 750">(1) 생략</p> <p data-bbox="316 750 630 784">(2) 환매청구시 적용되는 기준가격</p> <p data-bbox="316 784 790 840">1) 전환완료일 전일까지 환매청구시 적용되는 기준가격</p> <p data-bbox="316 840 758 873">① 오후1시30분 이전에 환매를 청구한 경우 ____</p> <p data-bbox="316 873 790 907">② 오후1시30분 경과 후에 환매를 청구한 경우 ____</p> <div data-bbox="311 940 782 1108"> </div> <p data-bbox="443 1131 670 1164">변경 전 환매(13시30분)</p> <p data-bbox="316 1164 383 1198">(추 가)</p> <p data-bbox="316 1321 391 1355">(3) 생략</p> <p data-bbox="316 1355 790 1568">(4) 매입청구 및 환매청구의 취소(정정) 등 이 투자신탁 수익증권의 매입청구 및 환매청구의 취소 또는 정정은 매입청구일 및 환매청구일 <b>오후1시 30분 이전</b>까지만 가능합니다. 다만, <b>오후1시 30분 경과 후</b> 매입청구 및 환매청구를 한 경우에는 당일 중 판매회사의 영업가능 시간까지만 매입 또는 환매의 취소 또는 정정이 가능합니다.</p> <p data-bbox="316 1568 391 1601">(5) 생략</p> <p data-bbox="316 1601 542 1635">(6) 수익증권의 환매제한</p> <p data-bbox="316 1635 790 1691">집합투자업자는 다음과 같은 경우에는 환매청구에 응하지 아니할 수 있습니다.</p> <p data-bbox="316 1691 790 1848">1) 수익자 또는 질권자로서 권리를 행사할 자를 정하기 위해 ____이 일정한 날의 전전영업일 (<b>오후1시 30분 경과 후</b>에 환매청구를 한 경우에는 전전영업일)과 그 권리를 행사할 날 까지의 사이에 환매청구를 한 경우 ____이하 생략</p>	<div data-bbox="853 246 1300 436"> </div> <p data-bbox="981 459 1173 492">변경 후 매입(14시)</p> <p data-bbox="837 492 1316 616">※ 다만, 매입청구일의 한국거래소 정규시장 매매거래 종료시간이 오후 3시 30분(15시 30분) 이전인 경우, Late Trading 기준시간을 매매거래 종료시간 1시간 30분전으로 적용합니다.</p> <p data-bbox="837 616 1316 672">예를 들면, 한국거래소 정규시장 종료시간이 오후 3시 30분인 경우 오후 2시로 적용합니다.</p> <p data-bbox="837 683 909 716">나. 환매</p> <p data-bbox="837 716 909 750">(1) 생략</p> <p data-bbox="837 750 1149 784">(2) 환매청구시 적용되는 기준가격</p> <p data-bbox="837 784 1316 840">1) 전환완료일 전일까지 환매청구시 적용되는 기준가격</p> <p data-bbox="837 840 1236 873">① 오후2시 이전에 환매를 청구한 경우 ____</p> <p data-bbox="837 873 1268 907">② 오후2시 경과 후에 환매를 청구한 경우 ____</p> <div data-bbox="837 940 1308 1108"> </div> <p data-bbox="981 1120 1173 1153">변경 후 환매(14시)</p> <p data-bbox="837 1153 1316 1276">※ 다만, 매입청구일의 한국거래소 정규시장 매매거래 종료시간이 오후 3시 30분(15시 30분) 이전인 경우, Late Trading 기준시간을 매매거래 종료시간 1시간 30분전으로 적용합니다.</p> <p data-bbox="837 1276 1316 1332">예를 들면, 한국거래소 정규시장 종료시간이 오후 3시 30분인 경우 오후 2시로 적용합니다.</p> <p data-bbox="837 1332 909 1366">(3) 생략</p> <p data-bbox="837 1366 1316 1579">(4) 매입청구 및 환매청구의 취소(정정) 등 이 투자신탁 수익증권의 매입청구 및 환매청구의 취소 또는 정정은 매입청구일 및 환매청구일 <b>오후2시 이전</b>까지만 가능합니다. 다만, <b>오후2시 경과 후</b> 매입청구 및 환매청구를 한 경우에는 당일 중 판매회사의 영업가능 시간까지만 매입 또는 환매의 취소 또는 정정이 가능합니다.</p> <p data-bbox="837 1579 909 1612">(5) 생략</p> <p data-bbox="837 1612 1061 1646">(6) 수익증권의 환매제한</p> <p data-bbox="837 1646 1316 1702">집합투자업자는 다음과 같은 경우에는 환매청구에 응하지 아니할 수 있습니다.</p> <p data-bbox="837 1702 1316 1859">1) 수익자 또는 질권자로서 권리를 행사할 자를 정하기 위해 ____이 일정한 날의 전전영업일 (<b>오후2시 경과 후</b>에 환매청구를 한 경우에는 전전영업일)과 그 권리를 행사할 날 까지의 사이에 환매청구를 한 경우 ____이하 생략</p>